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開会 午前９時 

 

◎ 開会（開議）の宣言 

 

〇議長（塚原義昭君）ただいまの出席議員、８名全員です。定足数に達していま

すので、令和元年 第３回 麻績村議会臨時会を開会いたします。これより

本日の会議を開きます。なお報道機関より撮影、議会傍聴の申し出があり

ましたので、これを許可します。 

 

〇議長（塚原義昭君）本日の議事日程は、お手元に配布のとおりです。事務局長よ

り、配布資料の確認及び本日の議事日程等について説明願います。事務局長。 

 

［事務局長説明］ 

 

◎ 会議録署名議員の指名 

 

〇議長（塚原義昭君）日程第１  会議録署名議員の指名を行います。本臨時会の会

議録署名議員は、麻績村議会会議規則第１１９条の規定により、 

   １番  塚原 利彦 議員 

       ４番  宮川 秀俊 議員  を指名いたします。 

 

◎ 会期の決定 

 

〇議長（塚原義昭君）日程第２ 会期の決定についてを議題といたします。お諮り

いたします。本臨時会の会期を本日１日限りと決定することにご異議ございませ

んか。 

 

［異議なしの声と叫ぶ声］ 

 

〇議長（小山福績君）異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は、 

本日１１月２２日、１日限りと決定いたしました。 

 

◎村長あいさつ 

 

〇議長（小山福績君）日程第３  村長あいさつ。 高野村長 

 

 

［村長 高野忠房君登壇］ 

 

〇村長（高野忠房君）開会にあたりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

本日ここに、令和元年第１回麻績村臨時議会を開催致しましたところ、全員各位



には何かとご多用のところ全員のご参集をいただき、厚く御礼申し上げます。 

さて先月１２日襲来しました台風１９号は麻績村におきましても甚大な被害

が発生いたしました。被害にあわれた方々には心よりお見舞いを申し上げますと

ともにその復旧につきましては関係機関と連携し早期に完了するよう努めてま

いります。 

台風１９号関連の被害は山林、林道などを除きその概要が把握でき、現在復旧

に向けての国の査定を受けるため準備を進めております。なお、国・県関係で復

旧を特に急ぐ個所については査定前着手により早期復旧に努めていただいてお

ります。 

本日の臨時議会は小東地区で進めております住宅整備事業の用地の取得契約

締結について議会の議決を求めるために開催させていただくものであります。 

併せました台風１９号関連の被害復旧事業費の補正予算について専決処分を

させていただきましたので、その承認をお願いするものであります。以上、開会

に先立ちましてのご挨拶とさせて頂きます。 

 

◎ 議案第１号 上程 

 

〇議長（塚原義昭君）日程第４承認第１号専決処分の承認を求めることについて 

議案第１号財産の取得について以上、２議案を一括上程といたします。提出者の

提案理由の説明を求めます。高野村長。 

 

［村長 高野忠房君登壇］ 

 

〇村長（高野忠房君） 

 本臨時会に提出いたしました案件２件につきましての提案理由を申し上げます。 

初めに承認第１号 専決処分の承認を求めることについての提案理由を申し上

げます。 

令和元年度 麻績村一般会計補正予算（第３号）について、地方自治法第１７９

条第１項の規定により専決処分をしたので、同条第３項の規定によりこれを報告

し承認を求めるものであります。その主な内容について説明をいたします。 

歳入について説明申し上げます。国庫支出金では災害復旧費国庫負担金、土木

費国庫補助金の増額を補正いたしました。繰入金では財政調整基金の増額を補正

計上いたしました。村債では過疎対策事業債の増額を補正計上いたしました。次

に歳出について主なものを申し上げます。台風１９号災害対応に伴う交際費自治

活動補助金の増額を補正計上いたしました。商工費では台風１９号に災害に伴う

消耗品、施設復旧工事請負費を補正計上いたしました。土木費では台風１９号災

害対策に伴う原材料費及び村道新設改良工事請負費の増額を補正計上いたしま

した。消防費では台風１９号災害対応に伴う需用費、役務費を補正計上いたしま

した。教育費では台風１９号災害に伴う施設修繕費を補正計上いたしました。予

備費においては歳入歳出の調整を行ったものであります。災害復旧費では台風１

９号災害に伴う農林水産業施設災害復旧費公共土木施設災害復旧費を補正計上

いたしました。補正額は 168,880千円の増額で歳入歳出総額は 3,093,400千円と



なります。次に議案第 1号財産の取得についての提案理由を申し上げます。 

本件は本年度計画しております小東地区永住促進住宅整備事業の用地取得に

ついて地方自治法第 96条第 1項第 8号の規定及び議決に付すべき契約及び財産

の取得または処分に関する条例 3条に基づき議会の議決を求めるものです。以上

承認 1件、議案 1件です。よろしくご審議のほどをお願い致します。 

 

〇議長（塚原義昭君）提出者の提案理由の説明が終わりました。補足説明がありま 

したら行ってください。 

ここで暫時休憩し、承認第１号及び議案第１号について、全員協議会にて議案 

提出者より詳細説明を受けたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

  
          （異議なしの声） 

 
〇議長（塚原義昭君）異議なしと認めます。それでは、暫時休憩といたします。  

 委員会室へ移動してください。 

 

 

◎ 議案第１号 質疑、討論、採決 

 

〇議長（塚原義昭君）会議を再開いたします。 

 

〇議長（塚原義昭君）日程第５ 承認第１号 専決処分の承認を求めることについて 

を議題といたします。 

 

〇議長（小山福績君）それでは質疑に入ります。承認第１号について、質疑のある

方の発言を求めます。 

 

［なしと叫ぶ声あり］ 

 

〇議長（小山福績君）それでは、承認第１号について質疑を打ち切り、討論を省略

し、採決することにご異議ございませんか。 

  

［異議なしと叫ぶ声あり］ 

 

〇議長（小山福績君）異議なしと認めます。原案に賛成の方の挙手を求めます。 

 

［全員挙手］ 

 

〇議長（小山福績君）全員挙手。よって全員賛成と認め、承認第１号は原案どおり

可決いたしました。 

 

 

 



〇議長（塚原義昭君）日程第６ 議案第１号 財産の取得についてを議題といたしま

す。 

 

〇議長（塚原義昭君）それでは質疑に入ります。議案第１号について、質疑のある

方の発言を求めます。 

 

［なしと叫ぶ声あり］ 

 

〇議長（小山福績君）それでは、議案第１号について質疑を打ち切り、討論を省略

し、採決することにご異議ございませんか。 

  

［異議なしと叫ぶの声あり］ 

 

〇議長（小山福績君）異議なしと認めます。原案に賛成の方の挙手を求めます。 

 

［全員挙手］ 

 

〇議長（小山福績君）全員挙手。よって全員賛成と認め、議案第１号は原案どおり

可決いたしました。 

 

◎ 臨時会閉会宣言 

 

〇議長（小山福績君）本日、予定されました議事日程は、すべて終了いたしました。 

ここで、村長からあいさつがあります。 高野村長。 

 

［村長 高野忠房君登壇］ 

 

〇村長（高野忠房君）閉会にあたりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

本日の臨時会小東地区で進めております住宅整備事業に係る用地取得の契約

締結について議会の議決を頂戴いたしました。この事業は今後の人口減少を食い

止めるため都市部等からの移住を促進し地域を元気にしていこうという重要な

事業でございます。また併せて災害復旧事業につきましても早期完了を目指し努

めてまいります。議員各位におかれましては今後ともご支援を賜りますようお願

いを申し上げます。 

以上、今臨時会の閉会にあたりましてのご挨拶とさせていただきます。誠にあ

りがとうございました。 

 

〇議長（小山福績君）以上をもちまして、令和元年 第３回麻績村議会臨時会を閉 

会いたします。 

尚、この後議員打合せ会議がありますので、議員の皆さんは議員控室にお集ま

りください。 大変ご苦労さまでした。 

 

               閉会 午前３時４３分 
 


